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RD Slowakei, s.r.o. 

ul. Roľníckej školy 1 

945 01 Komárno 

IČO: 36 826 804 

Správa nezávislého audítora 
31. decembra 2021 

 

 

Spoločníkovi a konateľom spoločnosti RD Slowakei, s.r.o. 

 

I. Správa z auditu účtovnej závierky 
Názor 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti RD Slowakei, s.r.o. („Spoločnosť“), ktorá obsahuje 
súvahu k 31. decembru 2021, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, 
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie 
Spoločnosti k 31. decembru 2021 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci  
sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov 
(ďalej len „zákon o účtovníctve“). 

Základ pre názor  
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing, 
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit 
účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite 
a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre náš audit 
účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme 
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý a verný 
obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na zostavenie 
účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby. 

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti 
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania 
v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, 
ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť 
než tak urobiť. 

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva Spoločnosti. 
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Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje 
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane 
názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný 
podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. 
Nesprávnosti môžu vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy,  
ak by sa dalo odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 
rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky. 

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu 
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame profesionálny skepticizmus. Okrem toho: 

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku 
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká 
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš 
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko 
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, 
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly. 

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské 
postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na efektívnosť interných 
kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných 
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom. 

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého 
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje 
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť 
schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná 
neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené 
v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery 
vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy audítora. Budúce 
udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej uvedených, 
ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich 
vernému zobrazeniu. 

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu a harmonograme 
auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov internej kontroly, ktoré 
počas nášho auditu zistíme. 

II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych 
predpisov 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek 
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie 
vo výročnej správe. 

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami uvedenými 
vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s auditovanou účtovnou 
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť 
významne nesprávne. 
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2 Profil spoločnosti, vývoj, smerovanie 

 

Názov:  RD Slowakei, s.r.o. 

Sídlo:   Roľníckej školy 1, 945 01 Komárno 

IČO:   36 826 804 

DIČ:   20 22 436 086 

 

Vývoj a stav spoločnosti 

Spoločnosť RD Slowakei, s.r.o. má sídlo v Komárne a je registrovaná v Obchodnom 
registri Okresného súdu Nitra, vložka číslo 20572/N, Oddiel: Sro. 
 
Logistická spoločnosť RD Slowakei, s.r.o. vznikla 04.09.2007 a jej zakladateľom a 
100 % vlastníkom bola  švajčiarska spoločnosť RIEKER DIENSTLEISTUNGS AG so 
sídlom v Reidene, Švajčiarsko.  
 
Od 25.11.2008 je spoločníkom Rieker Holding AG, so sídlom v Thayngene, 
Švajčiarsko.  
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Uvedená spoločnosť v roku 2009 navýšila základné imanie na 1.500.000 EUR z 
45.000.000 Sk t.j. 1.493.726,35 EUR. 
  
Hlavným predmetom činnosti je logistika. Spoločnosť vykonáva cestnú nákladnú 
dopravu, sprostredkováva dopravu, skladuje a uskladňuje tovar, poskytuje služby 
colného deklaranta a poskytuje záruky na zabezpečenie colného dlhu.  

 

Spoločnosť RD Slowakei, s.r.o. zabezpečuje uvedené činnosti od 01.10.2007. 

Tieto činnosti do 30.09.2007 zabezpečovala spriaznená spoločnosť RIEKER OBUV 
s.r.o.   

Z tejto spoločnosti prišli aj zamestnanci, ktorí pôvodne vykonávali tieto činnosti pre 
RIEKER OBUV s.r.o. 

 

Spoločnosť RD Slowakei, s.r.o. poskytovala od svojho vzniku do 30.06.2011 
uvedené služby švajčiarskej spoločnosti RIEKER SCHUH AG so sídlom v Reidene. 

Od 01.07.2011 poskytuje tieto služby taktiež spoločnostiam IT International Trading 
AG a IS International Sourcing AG.  

V menšej miere poskytuje služby naďalej spoločnosti RIEKER SCHUH AG.  

Všetky uvedené spoločnosti sú spriaznené a majú sídlo vo Švajčiarsku. 

 

Smerovanie spoločnosti 

 
Tržby za predaj vlastných výrobkov, služieb a tovaru dosiahli 4 325 692 EUR, čo 
predstavuje pokles o 9,4  % oproti roku 2020. Tržby v roku 2020 však boli najvyššie 
od vzniku spoločnosti, takže porovnávacia báza bola vyššia. 
 

Medziročne tiež došlo ku zhruba 9% poklesu zamestnanosti. 
 
 

Zamestnanosť a rozvoj ľudských zdrojov. 

 

Spoločnosť zamestnávala v roku 2019 164 ľudí, v roku 2020 168 zamestnancov, 
v roku 2021 152 ľudí. 
 
Podiel žien v počte zamestnancov predstavuje zhruba 35-40%. 

 
Pri hodnotení uplynulého obdobia možno povedať, že sa firme podarilo stabilizovať 
dobrý pracovný kolektív na všetkých úrovniach.  
 
 
 
 
 



RD Slowakei,  s.r.o.,  Roľníckej školy 1 ,  945 01  Komárno 

Výročná správa spoločnosti  RD Slowakei,  s .r.o.  za rok 2021 Strana 3  

 

3 Vybrané finančné ukazovatele 

 

 2021 2020 2019 

    

likvidita 1. stupňa 1,008 0,932 0,935 

    

likvidita 2. stupňa 4,883 4,486 4,308 

    

likvidita 3. stupňa 4,883 4,486 4,308 

    

    

celková zadĺženosť v % 17,63 18,63 18,20 

    

úverová zadĺženosť v % 0,00 0,00 0,00 

    

dlhodobá zadĺženosť v % 0,07 0,09 0,07 

    

    

rentabilita tržieb v % 1,80 1,84 1,85 

    

rentabilita celk. kapitálu v % 2,59 2,97 2,93 

    

rentabilita vl. kapitálu v % 3,14 3,66 3,58 
 

 

4 Vplyv spoločnosti na životné prostredie 

 

Spoločnosť svojou činnosťou nezaťažuje životné prostredie nad normy dané 
legislatívou. 

 

5 Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení 
účtovného obdobia 

 

Mimoriadna situácia vyvolaná začiatkom vojenskej ofenzívy Ruska voči Ukrajine dňa 
24. februára 2022 nemá žiaden vplyv na obchodné aktivity Spoločnosti a sme 
presvedčení, že Spoločnosť je schopná počas roku 2022 nepretržite pokračovať vo 
svojej činnosti.  

 

Po skončení účtovnej závierky nenastali žiadne udalosti osobitného významu. 
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6 Informácia o predpokladanom budúcom vývoji spoločnosti 

 

Pri odhade nasledovného vývoja predpokladáme, že dosiahneme mierne nižšie 
tržby, ako sme dosiahli v roku 2021.  

V budúcnosti predpokladáme mierny pokles počtu zamestnancov.  

Našimi najväčšími zákazníkmi sú a aj ostávajú spoločnosti IT International Trading 
AG a IS International Sourcing AG so sídlom Švajčiarsku.  

 
Ochorenie Covid-19 významným spôsobom ovplyvnilo fungovanie celej spoločnosti, 
ako aj celého hospodárstva.  

U spoločnosti RD Slowakei, s.r.o. sa v roku 2021 už jeho vplyv prejavil, došlo 
k poklesu tržieb aj zamestnanosti. Miera ziskovosti ostala nezmenená. 

 
V súčasnej situácii je však ťažké predpovedať budúci vývoj.  

Očakávame mierne poklesy tržieb, zisku ale aj zamestnanosti. 

 

Vedenie spoločnosti vyvíja všetko úsilie, aby sa negatívny dopad týchto zmien  
prejavil v čo najmenšej miere.  

 

7 Informácia o nákladoch na činnosť v oblasti výskumu a vývoja 

 

Spoločnosť nemala žiadne výdavky na oblasť výskumu a vývoja. 

 

8 Informácia o nadobúdaní vlastných akcií, dočasných listov, 
obchodných podielov a akcií, dočasných listov a obchodných 
podielov materskej účtovnej jednotky podľa § 22 

 

Spoločnosť nenadobudla žiadne vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podiely 
a akcie, ako ani dočasné podiely a obchodné podiely materskej účtovnej jednotky. 

 

9 Rozdelenie zisku 

 

V roku 2021 dosiahla spoločnosť zisk po zdanení vo výške 77 997,53 EUR. 

Zisk bude použitý na tvorbu zákonného rezervného fondu vo výške 3 899,88 EUR, v 
hodnote 74 097,65 EUR bude preúčtovaný na nerozdelený zisk minulých rokov. 
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10 Organizačná zložka v zahraničí 

 

Účtovná jednotka nemá organizačnú zložku v zahraničí.  

 

11 Popis vykonania účtovnej závierky 

 

Účtovná závierka bola zostavená k poslednému dňu účtovného obdobia a to k 
31.12.2021. K tomuto dátumu boli vypracované aj výkaz ziskov a strát v plnom 
rozsahu, súvaha v plnom rozsahu a poznámky.  

Účtovná závierka a daňové priznanie boli vypracované dňa 01.04.2022.  

 

Vzhľadom na dosiahnutý obrat a počet zamestnancov má spoločnosť povinnosť 
overiť účtovnú závierku audítorom.  

Účtovná závierka bude overená audítorskou spoločnosťou Mazars Slovensko, s.r.o.  

 

Overenie účtovnej závierky bude vykonané na základe zmluvy o audítorskej činnosti.  

 

Už v priebehu roku 2021 audítorská spoločnosť vykonávala overovanie správnosti 
účtovania jednotlivých účtovných prípadov, metód a postupov obstarávania, 
zaraďovania a odpisovania dlhodobého majetku, prebiehala kontrola dokladov a 
písomností, dodržiavania postupov účtovania.  

Zistené nedostatky boli priebežne odstránené.  

 

 

12 Súvaha, Výkaz ziskov a strát, Poznámky k účtovnej závierke 

 

Táto časť výročnej správy je uvedená v prílohe. 

 

13 Správa audítora o overení účtovnej závierky 

 

Táto časť výročnej správy je uvedená v prílohe. 
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Čl. 1 všeobecné informácie 

 

RD Slowakei, s.r.o. 

Roľníckej školy 1 

945 01 Komárno 

Spoločnosť bola založená a aj vznikla 04.09.2007. Je zapísaná v obchodnom  
registri Okresného súdu Nitra, oddiel Sro, vložka č. 20572/N. 

 
Hospodárska činnosť účtovnej jednotky zahŕňa  :  
 

• skladovanie a uskladňovanie 

• sprostredkovanie dopravy 

• cestná nákladná doprava vykonávaná cestnými nákladnými vozidlami do 
celkovej hmotnosti 3,5 t vrátane prípojného vozidla 

• poskytovanie služieb colného deklaranta 

• poskytovanie záruk na zabezpečenie colného dlhu. 
 
Účtovná závierka za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie bola schválená 
dňa 12.05.2021. Za spoločníka Rieker Holding AG ju schválili a o použití výsledku 
hospodárenia rozhodli páni  Markus Rapp a Roland Schmelzle. 
 
Účtovná jednotka zostavila účtovnú závierku podľa par. 17 ods. 6 zákona č. 
431/2002 Z.z. o účtovníctve ako riadnu  účtovnú závierku ku dňu 31.12.2021. 
 
 
Spoločnosť má jediného spoločníka. Je ním od 25.11.2008 Rieker Holding AG, 

Stockwiesenstrasse  1, Thayngen 8240 Švajčiarsko, so 100  podielom na 
základnom imaní a hlasovacích právach.  
V predchádzajúcom období  to bola spoločnosť RIEKER DIENSTLEISTUNGS AG, 
Friedmattstrasse 5, Reiden, Švajčiarsko. 
 
Základné imanie bolo 21.12.2009 zvýšené na aktuálnych 1.500.000 EUR.  
V predchádzajúcom období predstavovalo 1.493.726,35 EUR /45.000.000 Sk/.  
Do 29.04.2008 predstavovalo 331.939,19 EUR /10.000.000,- Sk/.  
 

Informácie k časti o štruktúre spoločníkov v bežnom účtovnom období 

 

Spoločník, akcionár 

Výška podielu na 
základnom imaní 

Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

 

absolútne v % 
a b c D  

Rieker Holding AG 1.500.000 100 100  
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Účtovná jednotka je súčasťou konsolidovaného celku. 
 

a) obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú 

účtovnú závierku za najväčšiu skupinu, ktorej súčasťou je účtovná jednotka 

ako dcérska účtovná jednotka, 

Rieker Antistress Group Holding AG, Friedmattstrasse 5, Reiden, Švajčiarsko.  

 

b) obchodné meno a sídlo účtovnej jednotky, ktorá zostavuje konsolidovanú 

účtovnú závierku za najmenšiu skupinu, ktorej súčasťou je účtovná jednotka 

ako dcérska účtovná jednotka, a ktorá je tiež začlenená do skupiny účtovných 

jednotiek uvedených v písmene a), 

Rieker Antistress Group Holding AG, Friedmattstrasse 5, Reiden, Švajčiarsko.  

 

c) adresa, kde sa môže vyžiadať kópia konsolidovaných účtovných závierok 

uvedených v písmenách a) a b), 

Rieker Antistress Group Holding AG, Friedmattstrasse 5, Reiden, Švajčiarsko. 

 

 
Účtovná jednotka nie je materská spoločnosť. 
 
 
Priemerný počet zamestnancov spoločnosti RD Slowakei s.r.o. bol v danom období 
152, z toho riadiacich pracovníkov 8.  
Priemerný počet zamestnancov v bezprostredne predchádzajúcom období bol 168, 
z toho riadiacich pracovníkov 8. 
 
Informácie k časti  o počte zamestnancov 

 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet 
zamestnancov 

152 168 

Stav zamestnancov ku dňu, ku 
ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho: 

142 164 

Počet vedúcich zamestnancov 8 8 

 
 
Účtovná jednotka nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných 
jednotkách. 
 
 
 



Poznámky Úč POD 3 - 01  DIČ 2   0 2  2  4 3 6  0 8  6  

  IČO  3 6 8 2 6 8 0 4   

 

3 
 

 

Čl. 2 – Informácie o orgánoch spoločnosti 
 
 
Štatutárnym orgánom - konateľmi spoločnosti – sú páni Markus Heinz Rapp, 
Ladislav Kis a Rudolf Keller.  
 
Spoločnosť nemá zriadenú dozornú radu. 
 
Výška jednotlivých druhov záruk alebo iných zabezpečení pre členov štatutárneho 

orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu ÚJ -  žiadne. 

 

Pôžičky poskytnuté členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu 
ÚJ –  žiadne.  
Neboli ani poskytnuté k poslednému dňu účtovného obdobie, ani splatené 
k poslednému dňu účtovného obdobia, ani odpustené a odpísané k poslednému dňu 
účtovného obdobia. 
 
Celková suma použitých finančných prostriedkov alebo iného plnenia na súkromné 
účely členmi štatutárneho orgánu, dozorného orgánu a iného orgánu účtovnej 
jednotky, ktoré je potrebné vyúčtovať-  žiadne. 
 
 
 

Čl. 3 – Informácie o prijatých postupoch 
 
 

(1) Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého pokračovania 
činnosti účtovnej jednotky v bežnom aj bezprostredne predchádzajúcom 
období.  
 
Ochorenie Covid-19 v roku 2020 a 2021 významným spôsobom ovplyvnilo 
fungovanie celej spoločnosti, ako aj celého hospodárstva.  
 
U spoločnosti RD Slowakei, s.r.o. sa v roku 2020 jeho vplyv ešte významne 
neprejavil, jej fungovanie a hospodárenie ním nebolo výrazne negatívne 
ovplyvnené.  
U výšky výnosov, počtu zamestnancov atď. došlo aj ku miernemu nárastu oproti 
bezprostredne predchádzajúcemu obdobiu. Taktiež miera ziskovosti ostala 
nezmená. 
 
V roku 2021 však už došlo ku poklesu tržieb o vyše 9 %. Mierne sa tiež znížil 
počet zamestnancov. 
Miera ziskovosti sa v porovnaní s bezprostredne predchádzajúcim obdobím 
nezmenila. 
       

 
(2) V bežnom ani v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období sa 

neuskutočnili žiadne zmeny  účtovných  metód a zásad.  
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(3) Informácia o charaktere a účele transakcií, ktoré sa neuvádzajú v súvahe - 

žiadne. 
 
 
 

(4) Spôsob a určenie ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov  
 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou spoločnosť nemala, a preto nebol v 
účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období oceňovaný. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou  spoločnosť nemala, 
a preto nebol v účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom 
období oceňovaný. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným spôsobom. 
 
Dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou spoločnosť nemala, a preto nebol v 
účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období oceňovaný. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou.  
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou bol v účtovnej závierke v bežnom a 
bezprostredne predchádzajúcom období oceňovaný obstarávacou cenou.  
Obstarávacia cena zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním. 
 

Náklady súvisiace s obstaraním zahŕňali technické zhodnotenie a náklady na 
pracovníkov zabezpečujúcich montáž zariadenia.   
Nevyskytli sa tieto náklady súvisiace s obstaraním : montáž, doprava, skonto, clo, 
prieskumné, geologické a geodetické práce, variantné riešenia, sprostredkovanie, 
provízie, ďalšie vedľajšie náklady súvisiace s obstaraním.    
 

Okrem samostatných hnuteľných vecí a súborov hnuteľných vecí sa v minulosti 
vyskytlo aj technické zhodnotenie prenajatého majetku – stavba. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou činnosťou  spoločnosť nemala, a preto 
nebol v účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období 
oceňovaný. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom. 
 
Dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným spôsobom spoločnosť nemala, a preto 
nebol v účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období 
oceňovaný. 
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Dlhodobý finančný majetok. 
 
Dlhodobý finančný majetok  spoločnosť nemala, a preto nebol v účtovnej závierke 
v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období oceňovaný. 
 
 
Zásoby obstarané kúpou. 
 
Nakupované zásoby by boli v účtovnej závierke v bežnom a bezprostredne 
predchádzajúcom  období oceňované obstarávacou cenou.  
 
Keďže ich stav ku 31.12.2020 a 31.12.2021 bol 0 EUR, nebolo potrebné overiť ich 
čistú realizačnú hodnotu. 
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou 
 
Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou spoločnosť nemala, a preto neboli v účtovnej 
závierke v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období oceňované. 
 
Zásoby obstarané iným spôsobom. 
 
Zásoby obstarané iným spôsobom spoločnosť nemala, a preto neboli v účtovnej 
závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období oceňované. 
 
Zákazková výroba. 
 
Účtovná jednotka nevykonávala činnosť, kde by sa malo účtovať o zákazkovej 
výrobe. 
 
 
Pohľadávky. 
 
Pohľadávky boli v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období oceňované 
nominálnymi hodnotami. 
Postúpené pohľadávky sa oceňujú cenou obstarania, v bežnom ani bezprostredne 
predchádzajúcom období však neboli oceňované. 
 
V prípade rizikových a sporných pohľadávok je ocenenie znížené tvorbou opravných 
položiek.  
Stalo sa tak v bežnom období, v bezprostredne predchádzajúcom období  sa 
rizikové a sporné pohľadávky nevyskytli. 
 
 
Krátkodobý finančný majetok. 
 
Peňažné prostriedky a ceniny boli v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom 
období oceňované nominálnymi hodnotami. 
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Časové rozlíšenie na strane aktív. 
         
381 – Náklady budúcich období  boli v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom 
období oceňované podľa skutočnej výšky resp. pomernou časťou zodpovedajúcou 
budúcemu obdobiu.   
 
382 – Komplexné náklady budúcich období neboli v bežnom  ani v bezprostredne 
predchádzajúcom období oceňované. 
 
385 – Príjmy budúcich období boli v bezprostredne predchádzajúcom období 
oceňované podľa skutočnej výšky resp. pomernou časťou zodpovedajúcou 
budúcemu obdobiu, v bežnom období oceňované neboli.   
  
Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov. 
 
Krátkodobé rezervy 
 
Krátkodobé rezervy boli v účtovnej závierke v bežnom a bezprostredne 
predchádzajúcom období  oceňované nasledovne :  
 
Zákonné rezervy na zostatkové dovolenky : počet dní x náhrada za 4. štvrťrok + 
odvody do fondov. 
 
Krátkodobé rezervy na ďalšie náklady spojené s auditom boli v bežnom a 
bezprostredne predchádzajúcom období oceňované v kalkulovanej čiastke 10% 
ceny za audit na daný rok podľa zmluvy. 
 
Iné krátkodobé rezervy neboli v účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne 
predchádzajúcom období oceňované. 
 
Dlhodobé rezervy  
 
Dlhodobé rezervy neboli v účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne 
predchádzajúcom období  oceňované. 
 
Dlhodobé záväzky 
 
Dlhodobé záväzky zo sociálneho fondu boli v účtovnej závierke v bežnom a 
bezprostredne predchádzajúcom období oceňované v nominálnej výške.  
 
Krátkodobé záväzky 
 
Krátkodobé záväzky boli v účtovnej závierke v bežnom a bezprostredne 
predchádzajúcom období oceňované v nominálnej výške.  
 
Bankové úvery 
 
V účtovnej závierke v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období neboli 
žiadne bankové úvery, preto neboli ani oceňované.  
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Časové rozlíšenie na strane pasív 
         
383 – Výdavky budúcich období  boli v bezprostredne predchádzajúcom období  
oceňované podľa skutočnej výšky resp. pomernou časťou zodpovedajúcou 
budúcemu obdobiu, v bežnom období oceňované neboli. 
   
384 - Výnosy budúcich období neboli v bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom 
období  oceňované.   
 
 
Deriváty. 
 
Deriváty nevyužívame, a preto neboli ani oceňované. 
 
Majetok a záväzky zabezpečené derivátmi. 
 
Účtovná jednotka nemala majetok a záväzky zabezpečené derivátmi.  
 
Prenajatý majetok a majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej 
veci. 
 
Spoločnosť neobstarala žiaden majetok na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci, 
a preto nebol ani oceňovaný.  
 
Majetok obstaraný v privatizácii. 
 
Spoločnosť neobstarala žiaden majetok v privatizácii, a preto nebol ani oceňovaný. 
 
Splatná daň z príjmov a odložená daň z príjmov. 
 
Splatná daň z príjmov  bola v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období 
oceňovaná v nominálnej výške.  
 
Odložená daň z príjmov  bola v bežnom a bezprostredne predchádzajúcom období  
oceňovaná nasledovne :  
 
dočasný rozdiel medzi daňovým a účtovným ocenením majetku a záväzkov x očaká-
vaná sadzba dane  21%.     
 
 
Spôsob tvorby odpisového plánu dlhodobého majetku  
 
 
Dlhodobý nehmotný majetok  
 
Dlhodobý nehmotný majetok spoločnosť nemala, a preto nebol ani tvorený odpisový 
plán. 
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Dlhodobý hmotný majetok  
 
Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje s ohľadom na opotrebovanie zodpovedajúce 
bežným podmienkam jeho používania. Pri tvorbe odpisového plánu sa zohľadňuje 
doba použiteľnosti majetku.  
Účtovné a daňové odpisy sa automaticky nerovnajú. 
 
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí v ocenení do 1.000 EUR 
a dobou použitia dlhšou ako 1 rok sa odpisujú rovnomerne po dobu 4 / 6 rokov, resp. 
48 / 72 mesiacov podľa účelu použitia. 
 
Manipulačné vozíky v sklade hotovej obuvi v ocenení do 1.000 EUR a dobou 
použitia dlhšou ako 1 rok sa odpisujú rovnomerne 24 mesiacov. 
 
Samostatné hnuteľné veci s dobou použitia kratšou ako 1 rok sa považujú za zásoby 
a účtujú priamo do nákladov. 
 
Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí v ocenení od 1.000 EUR  
a dobou použitia dlhšou ako 1 rok sa odpisujú rovnomerne : 
 
- po dobu 4 rokov, resp. 48 mesiacov - výpočtová technika, autá, poplašný systém, 
kamerový systém, váha atď.  
- po dobu 6 rokov, resp. 72 mesiacov – dopravná a manipulačná technika, regálový 
systém so satelitmi a scannermi a technické zhodnotenia k nemu, 
dopravnomanipulačné zariadenia, dopravníky, vyskladňovacie zariadenie, dopravné 
zakladače, baliace a páskovacie stroje, vysokozdvižné a manipulačné vozíky, 
valčekové dráhy, príjazdové rampy, rozvody počítačovej siete, klimatizácia. 
 
- po dobu 12 rokov, resp. 144 mesiacov –regálové systémy, kovová ochranná skriňa. 
 
Stavby : fajčiarsky kútik sa odpisuje po dobu 12 rokov, resp. 144 mesiacov, schody 
so zábradlím /technická zhodnotenie prenajatého majetku/ sa odpisujú po dobu 20 
rokov, resp. 240 mesiacov.  
 

Daňové odpisy daného majetku zodpovedajú platnej legislatíve a nerovnajú sa 
automaticky účtovným odpisom.  
U daného majetku do 1.700 EUR sa daňové odpisy rovnajú účtovným odpisom. 
 
Dlhodobý hmotný majetok je odpisovaný rovnomerne. 
 
Na obstaranie žiadneho majetku neboli poskytnuté dotácie. 
 
 

(5) V bezprostredne predchádzajúcom ani bežnom účtovnom období sa nevykonali 
žiadne opravy významných chýb minulých účtovných období. 
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Čl. 4 – Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz 
ziskov a strát 
 
 
Účtovná jednotka nevykazuje v účtovnej závierke goodwill ani záporný goodwill. 
 
Účtovná jednotka nemá žiadne deriváty, ani majetok a záväzky zabezpečený 
derivátmi. 
 
Spoločnosť ani nenadobudla ani nedrží vlastné akcie, ani ich nikdy nedržala. 
 
Spoločnosti nevznikli žiadne položky nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný 
rozsah alebo výskyt, napríklad výnosy z predaja podniku alebo časti podniku, 
náklady z dôvodu predaja podniku alebo časti podniku, škody z dôvodu živelných 
pohrôm. 
 
 

A. Údaje vykázané na strane pasív súvahy. 

 
Prehľad záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti. 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce 
účtovné obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 9 145 16 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka 
vrátane 

484 664 511 103 

Krátkodobé záväzky spolu 493 809 511 119 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti jeden až päť rokov 

2 237 2 671 

Záväzky so zostatkovou dobou 
splatnosti nad päť rokov 

    

Dlhodobé záväzky spolu 2 237 2 671 

 
 
Podstatnú časť krátkodobých záväzkov z obchodného styku predstavovali záväzky 
voči spriazneným osobám – hlavne RIEKER OBUV s.r.o. a RIMO s.r.o. 
 
V bezprostredne predchádzajúcom období predstavovali zhruba 260.000 EUR, v 
bežnom období zhruba 245.000 EUR a boli v lehote splatnosti.   
     
 
Žiadne záväzky nie sú kryté záložným právom, alebo ináč zabezpečené. 
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Popis vzniku odloženého daňového záväzku. 
 
Popis výpočtu odloženého daňového záväzku:   dočasný rozdiel medzi účtovným 

a daňovým ocenením majetku a záväzkov x očakávaná sadzba dane 21  .  
 
V bežnom aj bezprostredne predchádzajúcom období mala spoločnosť odložený 
daňový záväzok. 
 

 
Čl. 5 – Informácie o iných aktívach a iných pasívach 
 

(1) Podmienený majetok 

V bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období spoločnosť nemala žiaden 
podmienený majetok. 

Budúce možné – podmienené záväzky 

V bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období nevznikli žiadne podmienené 
/budúce možné/ záväzky zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo 
všeobecne záväzných predpisov, z ručenia, zo zmlúv o podriadenom záväzku a pod. 
 
Budúce možné práva a povinnosti nevykázané v súvahe 
V bežnom ani bezprostredne predchádzajúcom období nevznikli spoločnosti žiadne 
budúce práva a povinnosti nevykázané v súvahe.   

(2) Významné položky ostatných finančných povinností, ktoré sa nevykazujú v 
účtovných výkazoch, napríklad zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť 
odobrať určité množstvo produktu, uskutočniť investície a  veľké opravy - 
žiadne. 

(3) Údaje účtované na podsúvahových účtoch - v bežnom ani bezprostredne 
predchádzajúcom období nebol žiaden prenajatý majetok ani majetok prijatý 
do úschovy; spoločnosť nemala pohľadávky ani záväzky z opcií ani z 

lízingu..... 

Na podsúvahových účtoch nebolo účtované. 

Spoločnosť má v prenájme priestory s hodnotou nájmu zhruba 633 000 EUR ročne 
a platnosťou zmluvy do roka 2027. 

Spoločnosť má v prenájme priestory s hodnotou nájmu zhruba 108 000 EUR ročne, 
zmluvy sú na dobu neurčitú. 
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Čl. 6 – Skutočnosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky. 

 
Mimoriadna situácia vyvolaná začiatkom vojenskej ofenzívy Ruska voči Ukrajine dňa 
24. februára 2022 nemá žiaden vplyv na obchodné aktivity Spoločnosti a sme 
presvedčení, že Spoločnosť je schopná počas roku 2022 nepretržite pokračovať vo 
svojej činnosti.  
 
Po skončení účtovnej závierky nenastali žiadne udalosti osobitného významu. 
 

Čl. 7 – Ostatné informácie 

Spoločnosti nebolo udelené výlučné právo alebo osobitné právo, ktorým sa udelilo 
právo poskytovať služby vo verejnom záujme. 

Na spoločnosť sa nevzťahuje § 23d zákona. 

 

 


